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UCA ELLENI MERENYLET TETTE- 
ÖVIDESEN BIROSAG ELE KERÜL- 

Uica tábornok hadügyminiszter teg- 

omponiu ezredes katonai főügyész ki- 

n meglátogatta a hadbiróságot és 

zterrel közölték, hogy a vizsgálat mát 

ért mest dolgoznak a vádirat e 

K A MAGYAR-NÉEMEI KE- 

EDELMI EGYEZMÉNYT. Buda- 

jelentik, hogy tegnap este hét óra- 

ődés pótegyezményét. Ez az egyez- 

különös fekintettel van a magyar 

reskedelemre, amelynek bizonyos elő- 

ket biztosit. Az egyezmény gondosko- 

egy magyar-német bizottság felállitásá- 

amely vitás esetekben hivatva lesz a 

nehézségeket megszüntetni. 

D TRÓNÖRÖKÖS HAZASSAÁGA. 

gész európai sajtót bejárta a hir, hogy 

d trónörökös egy berlini kereskedő 

karja elvenni. A királyi család el- 

igyet, mire a szerelmes trónörö- 

és ugyanakkor eltünt Ber- 

s. Napokig nem tudták, hogy 

amikor most Londonban reá- 

A Irónörökös menyasszonyá- 

ütt van és kijelentette, hogy amint a 

s ideje letelt, haladéktalanul meg- 

MA TEMETIK A BELGA KIRALYI. 

sszelben ma délután megy végbe a fra- 

lus körülmények között meghalt Albert 

ga király temetése. Tegnap reggel meg- 

nt Albert király ravatala, előtt Habs- 

g Ottó és koszorut helyezett a koporsó- 

ottó királyfi a temetésen részívesz a 

burg-család képviseletében. Tegnap 

nben állandóan gyülnek a külföldi 

előségek, akik a nagy temetésre érkez- 

A walesi herceg magánrepülőgépen re- 

tegnap délelőtt Londonból Erüsszelbe. 

5gépét az angol légi haderő egyik 

mbavető raja kisérte. Megérkezett Brüsz- 

be Miklós román herceg, Axel dán 

g, Olaf norvég herceg, valamint Um- 

piemonti herceg, az olasz trónörökös, 

Albert király veje, Rómától Párisig re- 
lögépen utazott, Páristól Namurig vona- 

onnan pedig autón elment a Marchez 

Danes hegységbe, ahol megtekintette a 

encsétlenség szinhelyét. Paderevszky, a 

vel köztársaság első elnöke, tegnap ér- 

a belga fővárosba. Ma délelőttre vár- 

Károly flandriai herceg. az elhunyt bel- 

irály második fia fogad. 

jelentés szerint Amerika nyugati 

idékein ujabb fagyhullám jelentkezett. 

denfelé óriási havazások és hófuvások 

nak, amelyek a forgalmat megbénitják. 

yorkban harmincötezer ember dolgozik 

ó eltakaritásán. A hóban az autók sorra 

ordulnak, számos villamos pedig kisik- 

zeknek a forgalmi baleseteknek több 

s áldozata is van. Az utóbbi két na- 

nyolevan ember tagyott meg. A Flo- 

felé induló vonatok zsufolva vannak, 

a gazdag emberek mind az enyhébb 

menekülnek. 

FelELŐs szERKESZTű 
D. VUCHETICN ENDRE 

42. SZAM 

Kiutas 

A sajtópolémia, mely Pa eha Agos- 
ton dr. püspöknek Berlinben Hitl er 

német birodalmi kancellárnál tett láto- 

gatása miatt keletkezett, még mindig 

folyik. Mig a bukaresti baloldali lapok 

ujabb és ujabb támadásokat intéznek a 
püspök ellen és kihallgatásának messze- 

menő politikai tendenciát tulajdonita- 

nak, addig akad olyan román lap is, 

Azt irja többek között, hogy Jorga 

annak idején, mikor kormányra került 

németbarát politikát akart folytatni, ami 

miatt a franciák megharagudtak reá és 

az eredeti tervtől eltérően nem is válasz- 

tották meg valamelyik francia egyetem 

diszdoktorává. 
Jorga ugylátszik ezt a baklö- 
vést akarja jóvá tenni, mert 

most meg Hitler és a nála lá- 
togatóban volt Pacha püspök 

ellen fordul. 

Egy tisztán udvariassági látogatásból - 

A Vestul még mindi 
Cikke további részében, amelynek 

megirásánál bizonyára az a régi anta- 

gonizmus is vezette a Vestult, mely 

Bocu és Jorga között fennáll - eléggé 

ismertek azok a támadások, melyeket 

Bocu annak idején Jorga ellen intézett, 

kétségbevonva még tudományát is és 
emlékezetes Bocu bánsági miniszteri 
autójának Jorga által történt elrekvirá- 

lása - foglalkozik azzal, hogy 

a romániai németeknek a német 

birodalonmmal való érintkezése 

Nagyon érdekes azonban a berlini lá- 
togatás okaira való reávilágitás a svá- 
bok egy bizonyos frakciójának szemüve- 
gén át nézve. Ezek a svábok azt mond- 
ják és lapjukban is megirják, hogy 

Pacha és Kráuter berlini láto- 
gatása a Banatia egyik tanárá- 

nak ügyével volt összefüggés- 

ben. 
Eek Hans, aki valamikor Kisjécsán ta- 
nitó volt, énektanár lett a Banatiában. 
Eck először Blaskovics lelkes hive 
volt, majd amikor a hitleristák és ifju- 
svábok tábora mindinkább erősödött 
ifjusváb lett ő maga is. Később 

az itjusváboktól is elfordult és 
lelkes tagja, majd egyik vezére 
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Dacha püsnök teclini látogatása 

mely védelmébe veszi a püspököt és 

Kráuter Ferenc dr. képviselőt, aki az 

egyházfőt tudvalevőleg elkisérte Berlin- 

be és vele együtt volt audiencián Hitler- 

nél. Ez a román lap a Vestul, amely 

Jorga szenátusi interpellációjá- 

ból indul ki és a volt miniszter- 

elnököt ezért alaposan meglec- 

kézteti. 

Románia legjobb barátai a Bánságban 
irja a Vestul - vagy mondjuk érdekek 

által diktált kihallgatásból, amelyben 

nem vezethette Pachát a politika, hanem 

pénzügyi és gazdasági természetü ügyek 

= hiszen tudott dolog a svábok kapcso- 

lata a német birodalommal, bankjaikat 

is Berlin szanálta Jorga politikai 

skandalumot csinál. 

Belekeveri ebbe a skandalumba 

Romániának két legjobb barát- 
ját az egész Bánságban, ami- 
lyen Pacha püspök és Krüuter 

Ferene képviselő. 

9 harasszik lorsára 
egészen más megitélés alá esik, 

mint például annak idején az 

erdélyi román politikusok láto- 

gatásai és tisztelgő kihallgatá- 
sai a királynál Bukarestben, 

mert incsenek közös határaik 

Németországgal. 

nézve nincsenek veszélyek. Végül kihel a 

bukaresti baloldali lapok ellen, melyek 

elvetik a sulykot, amikor átlátszó ten- 
denciával támadják az ország barátait. 

Menekülésszerüen hagyta el Németországot 
Ez az Eck Hans ősszel szabadságot 

kért, hogy Németországba mehessen ta- 

nulmányutra. Ezt megtagadták tőle az- 
zal az indokolással, hogy nyáron volt 

elég ideje, miért nem utazott akkor. Eck 
erre beteget jelentett és szivbajának né- 

tése cimén mégis elutazott. A német lap 

információja szerint 

Eek Németországban résztvett 

egy ifjusági gyülésen és azon, 
mint vendég, heves támadásokat 

intézett nemcsak a temesvári 
püspöki aula, hanem ugy az if- 

jusvábok, mint a Volksgemein- 
schaft ellen. Amikor ezt német 
birodalmi hivatalos körök meg- 

lett a hitleristáknak, tudták, a rendőrség azonnali ha- 

Ebben a kapcsolatban tehát Romániára 

metországi specialista által való kezelte- 

itották a német birodalomból 
a temesvári Banatia egyik tanárát 

mert izgatott a bánsági sváb 
vezérek ellen 

tállyal kiutasitotta Ecket a né- 

met birodalom területéről. Le- 

tartóztatására is került volna a 

menekülésszerüen el sor, ha 

nem hagyta volna az országot. 

Közben a Németország határain kivül 

élő német katolikusok egyesületében is 

változás történt, amennyiben Sehrei- 

ber prelátus helyett SchererkKál- 
mán püspök lett az egyesület elnöke. 

Scherert baráti kapcsolatok füzik Pacha 

püspökhöz és igy ez természetesen meg- 

látogatta őt is. A tárgyalások folyamán. 

melyeket a két püspök egymással foly- 

tatott, szóba kerültek azok a heccelődé- 

sek is, melyeket egyesek a hitlerizmus 

jelszavával a Bánságban és Erdélyben is 

az egyház és a püspök ellen folytatnak. 

A Bitlernél történt 

alkalmából Pacha püspök meg- 

audiencia. 

kérte a kancellárt, utasitsa azo- 

kat a birodalmi szerveket, me- 

lyek összeköttetést tartanak 

fenn a bánsági hitleristákkal, 

hogy ne engedjék a templomot, 

az egyházat a politikai harcok- 

ba belevonni. 

A püspöki iroda már nyilatkozott a 

látogatással kapcsolatban. Ebben a nyi- 

latkozatban félre nem érthető módon 

kifejezésre jutott az a tény, hogy Pacha 
Agoston püspök látogatásának kizárólag 
udvariassági jellege volt. Nem tudjuk, 

hogy a német lap honnan veszi informá 
cióit, de ha tényleg szóba is kerültek vol- 
na az Eck és hiveinek áskálódásai az 
egyház ellen, ugy Pacha püspököt bizo- 

nyára csak olyan meggondolások vezet 

ték, amelyeket egyháza és hivei érdeké 

ben szükségesnek tartott hangoztatni 

És mi szeretnők remélni, hogy ennek az 

intervenciónak - ha tényleg történt 

volna ilyen közbenjárás - megi is lesz a 

oganatja 

A Hberális párt decentralizálása. 

berális párt kolozsvári szervezete javas 

tot dolgozott ki a párt decentralizálá; 

vonatkozólag. A javaslat azt aján 

a miberális párt a nemzeti pala 



2. OLDAL 

a Stavi 
Párisból jelentik, hogy Dijon kö- 

zelében ismeretlen tettesek borzal- 

mas gyilkosságot követtek el. A 

gyilkosság áldozata Albert Prin- 
ce, a párisi törvényszék egyik ta- 

nácsosa. A gyilkosok irtózatos ke- 

gyetlenséggel bántak el áldozatuk- 

kal. Nem elégedtek meg azzal, hogy 

a fejét elválasztották a törzstől, ha- 

nem testét valósággal darabokra 
kaszabolták. Tekintettel arra, hogy 

azon a helyen, ahol a holttestre 

akadtak, nem látszik sem dulako- 

dás, sem pedig nagyobb vártócsá- 

nak a nyoma, bizonyosra veszik, 

hogy a gyilkosok, akik nagy hideg- 

vérrel dolgoznhattak, kegyetlen tet- ] 

Páratlan kegyetlenséggel meggyilkolták 
szky-botrány egyik fontos tanujá: 

tüket másutt követték el és azután 

a holttest darabjait a FPáris-Dijoni 
vasutvonal mellé hozták és ott el- 

Sszórták. 

A rablógyilkosságot kizárja az a 
körülmény, hogy a holttest véres 
darabjai mellett ott találták a meg- 
gyilkolt Albert Prince pénztárcáját, 
amelyben négyszáz frank volt, 
azonkivül a földön ott feküdt az ál- 
dozat aranyórája, aranylánca és 
több gyürüje is. Ruhája is teljesen 
hiánytalanul megvan. Albert Prince 
azelőtt a párisi ügyészség bünjel- 
kezelője volt és ilyen minőségében 
őrizte azokat a nagyösszegü kül- 
földi valutákat és francia pénzeket ......................... e egeeseeesesseee 

SsSuvich olasz külügyi államtitkár 
tegnap Budapestre -ett. Látogatá- 
sának terve már hetekkel előbb merült 
fel és amikor Suvich nemrég Bécsben 
járt és az osztrák kancellárral tárgyalt, 
akkor hivatalosan is kijelentette, hogy 
budapesti látogatása a közeljövőben 
megtörténik. Ez most be is következett. 
Az olasz külügyi államtitkár budapesti 
látogatása összefügg azokkal a tárgya- 
lésokkal, amelyeket Gömbös Gyula 
magyar miniszterelnök Rómában tett lá- 
togatása idején az ősz folyamán Mus- 
solini olasz miniszterelnökkel folyta- 
tott. A tárgyalásoknak zdasági és po- 
litikai része van. 

Bizonyosra vehető, hogy Suvieh 
három napos budapesti tartóz- 
kodása alatt fontos elhatározá- 

sok fograk megérielődni. 
A tanácskozásokkal kapcsolatosan ró- 
mai politikai körökben ugy tudják, hogy 
Suvich budapesti tárgyalásai során igen 
magy szerepe lesz a legutóbbi középeuró- 
pai eseményeknek, sőt a négy napos 
ausztriai forradalomnak is. Suvich buda- 

pesti tárgyalásai nagyjelentőségüek, 
mert ezeken kifejezésre fog jutni Mus- 
solini politikájának az a nyomatékos 

óhaja, hogy Ausztria és Magyarország 
között a gazdasági és kereskedelmi vi- 
szony megfelelő kimélyitésre találjon. 

Foglalkozik Suvich budapesti látoga- 
tásával a londoni sajtó is és többek kö- 
zött a Ti mes azt irja, hogy a látogatás 

udvariassági tény ugyan, azonban 
azokra a tárgyalásokra, amelye- 

ket Suvich Budapesten foly- 
tatni fog, kétségtelenül nagy 
befolyással lesznek azok az ese- 

mények, amelyek a mult héten 
Ausztriában lejátszódtak, 

Suvich államtitkár, aki magántitkára 

kiséretében jött, tegnap reggel érkezett 
a magyar határra. A határon, vala- 
t Székesfehérváron is lelkes fogadta- 

ásban volt része. Vonata délelőtt tizen- 
órakor futott be Eudapestre, ahol a 

Dél pályaudvaron c ö m b ö 5 Gyula mi- 

í ár Aladár dr. főpol- 
nester, Sipőcz Jenő polgármester 

lasz követ, valamint szá- 
tus és más előkelőség fogadta 

...................... 

Az olasz külügyi áltamtitkár Dudapesten 

is, amelyeket különböző büncselek- 

ményekkel kapcsolatosan lefoglal- 

tak. 
Ugy tudják, hogy Albert Prince- 

nek a legközelebbi napokban a Sta- 
viszky-üggyel kapcsolatosan fontos 
tanuvallomást kellett volna tennie. 
Tanuvallomása során számos elő- 
kelő ur neve is szerepelt volna. Va- 

lószinünek tartják, hogy a gyilkos- 
ságot vagy olyanok követték el ma- 
guk, akiknek Prince tanuvallomásá- 
től félni kellett, vagy pedig minden- 
re kapható embereket béreltek fel 

erre a célra. A rejtélyes gyilkosság 
kideritésére szélesköri nyomozás 
indult meg. 

özépeurópa nyugalma 
és gazdasági rendje érdekében 

tárgyal Gömbös és Suvich 
teremben ment végbe, ahol Gömbös 
Gyula és Suvich államtitkár foscista mó- 
don kézfelemeléssel üdvözölték egymást. 
Az üdvözlő szavak elhangzása és a be- 
mutatkozások után Suvicn Gömbös 
Gyula kiséretében a Dunapalota-szálló- 
ban levő lakására hajtatott. 
Gömbös Gyula a sajtó munkatársai 

előtt kijelentette, nagyon örül, hogy az 
olasz külügyi államtitkárt Budapesten 
üdvözölheti, akit Mussolini azzal a céllal 
küldött, hogy az ő római látogatását 
viszonozza. A tanácskozások során alka- 

lom lesz a két ország között a gazdasági 
kapcsolatokat kimélyiteni. 

Későbbi nyilatkozatában Göm- 
bös Gyula kijelentette azt is, 
hogy a tanácskozások során 
természetesen politikai kérdé- 
sekről is szó lesz és pedig első- 
sorban olyan problémákról, 
amelyek Középeurópa nyugal- 
mának és gazdasági rendjének 
biztositása érdekében szüksége- 

seknek mutatkoznak. 
Délben a budapesti olasz követségen 

eese :::::::::.. 

A fenyegetéssel kinyitott 
vasuti sorompó borzalmas 
katasztrófának lett az okozója 

A mult esztendoben Kolozsvár közelé- 

ben nagy autószerencsétlenség történt. 

Barth őrnagy négy társával autón 

vadászatra ment és az egyik vasuti át- 
járónál a vonat etgázolta az autót és a 
benne ülők életüket vesztettek. Az 
yész vádat emneli arginean- 

Situatiunea de Avere 
a lirmei „Phönix soc. comercialá pe actiti in lichidare din Sannicolaul-Mare, 

ieprezentánd situatia din 31 Decemvrie 1983. 

a külügyminisztériumban tett látogatá- 

villásreggeli volt, amelyen a magyar 
kormány valamennyi tagja, valamint 
több előkelő politikai egyházi és katonai 

személyiség is résztvett. 

Délután Suvicn olasz külügyi állam- 
titkár a hősök emlékmüűvéhez hajtatott 
és ott koszorut helyezett el. Öt órakor a 

miniszterelnökségen megkezdődtek Su- 
vich, Gömbös és Kánya között a tanács- 
kozások. Hétkor ezek a tanácskozások 
félbeszakadtak és Suvich a Dunapalotá- 

ba hajtatott, ahol kevéssel rá Gömbös 

miniszterelnök és Kánya külügyminisz- 
ter visszaadták az olasz államtitkárnak 

a déli órákban a miniszterelnökségen és 

sát. 

Este kilenc órakor Gömbös 
Gyula miniszterelnök a minisz- 
terelnökségi palotában fényes 
fogadóestélyt rendezett Suvich 

tiszteletére. 

A fogadás után romániai időszámitás 
szerint éjfélkor Gömbös és Suvich rádión 
szóltak és hangoztatták a magyar-olasz 
tárgyalások fontosságát. 

tu pályaőr ellen, akit azzal vádolt, hogy 

a vasuti sorompót nem eresztette le és 

azért a tömeges halálos balesetért őt 

terheli a felelősség. Margineantu a tör- 
vényszéki tárgyaláson azt vallotta, hogy 
a sorompó le volt bocsátva, azonban az 
őrnagy ütéssel fenyegette meg arra az 
mente 

sánnicolaul-Mare, a 31 peemvre 1088 

bichidatorti: 
Oscar Erunner 
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SBets Ditrich 

nyomban megteszi a inté 

Eugen Friss 

meleget fejleszt, leküzdi 
köhögést. srippét, rheumá 
oldalszurást, zsábá 

Thermogenet egyszerü darab 
tában a bőrre fektetik. Na 
szerüen pótolja a boroga 
mustár és egyéb tapaszokat, 

százs- és más elvezetőszere 
amelyeknek összes jótulajd 

ságait egyesiti magában. 

Vezérképviselet: 

II. DILLA 
EBUCURESTI . Str. Pitar Mos e. 
A világ összes gyógytáraiban 

drogériáiban kapható, 

esetre, ha azt nem huzza fel és 

bocsátja át az autót. Az őrnagy 

getésének engedelmeskedett és 
bekövetkezett a szerencsétlenség. 
mentő tanu vallomása alapján a 

vényszék Margineantu pályaőrt fe 
tette a vád alól. A kolozsvári itél 
tegnap a felmentő itéletet megerős 

A biróság határozata alapján a s 

csétlenül jártak hozzátartozói elv 
az alapot, hogy az államvasut elle 
téritési pert inditsanak. 

után sir a nemzeli narasziná 

A nemzeti parasztpárt vasárnap t 

ja meg a fővárosban végrehajtó biz 
sági ülését, amelyen elsősorban szer 

zeti ügyeket beszélnek meg. Igy mi 
nekelőtt elhatározzák a fővárosi 
tagozat ujjászervezését. A legutób 

lasztásnál ugyanis kiderült, ho, 
pártra sokkal kevesebben Szava 
mint amennyire a legpesszimisztik 

számitások mellett remélni lehetett, N N 
halache ezt a kudarcot annak t 

donitja, hogy a nemzeti parasztpá 
fővárosban a reossz szervezkedés foly 

elvesztette népszerüségét és most 

már legközelebb az uijászervezés rév 
segiteni akar. 

Az utóbbi időben többször előfo 

hogy a nemzeti parasztpárt egyes vel 
tői sürün jelentek meg kihallgatáson 
legfőbb alkotmányos tényezőnél. M 

lache pártelnök most ugy intézke 
hogy ehhez mindannyiszor a pártve 

ség előzetes hozzájárulása szükséges. 

Nistor prefektus meghallga 
központi járás lakosságának pa 

is. Nis tor Demeter dr. vármegyei p 

fektus, aki sorra vizsgálja meg a meg) 

járások közállapotait, holnap a közpo 

járás községeinek képviselőivel ül öss 
tanácskozásra. A tanácskozáson 
vesznek a vármegye különböző ügyi 
tályainak főnökei é és az e továb 

déseket. A tanácskozás péntelke



z európai sajtót még mindig foglal- 
atja az osztrák szociáldemokraták 

fegyverkészleteinek eredete. A Po- 

altalia felveti a kérdést, hogyan 
tak a cseh eredetü fegyverek osz- 

területre. A lap szükségesnek tart- 
ogy az osztrák kormány diplomá- 

on felvilágositást kérjen a cseh- 
vák fegyvergyáraktól arra vonatko- 

g, hogy kinek a megbizásából szálli- 
ka nagymennyiségü fegyvert Ausz- 

a és milyen cimre küldötték. Meg 
állapitani azt is, hogy ki fizette ki 
nek a fegyvereknek az ellenértékét. 

olasz lap előre is bizonyos benne, 

y a cseh fegyvergyárak adósok ma- 

nak a válasszal. 

zintransigeant cimü párisi 
foglalkozik az osztrák helyzettel és 
katlanul meleg hangon penditi meg a 

b sburg-uralomnak Ausztriában 

b restaurálása lehetőségét. 

A lap attól sem idegenkedik, 

hogy Ausztria ujból közös ural- 

kodót kapjon Magyarországgal 

és annak a meggy őződésének 

ad kifejezést, hogy a fiatal 

Ottó Középeurópában helyre- 
állitaná a rendet és a békét és 
a legalkahnasabb volna arra, 

hogy Hitler törekvéseit Ausz- 
iának Németországba való 

beolvasztására meghiusitsa. 

a cikk azt mutatja, hogy Franciaor- 

mi g Ausztriának Németországhoz való 

lakozása meghiusitása érdekében 

landó eddigi Habsburg-ellenes politi- 

ának a megváltoztatására. 

bpárisban különben tegnap az a hir 

jedt el, hogy Miklas osztrák köz- 

Msasági elnök a legutóbbi véres zavar- 

ok miatt elkedvetlenedett és a le- 

ndás gondolatával foglalkozik. Helyé- 

Málitólag Dollfuss kancellár jönne. 

csből ezt a hirt a leghatározottabb 

mában cáfolják. 

bécsi lapok foglalkoznak Habicht 

müncheni rádióbeszédével és megál- 

itják, hogy Habicht ezzel a beszéddel 

áridőhöz kötött ultimátumot intézett 

Mfuss shoz. Fel kell tételezni, - irja a 

i sajtó - hogy Hitler és a birodalmi 

mány tudtával hangzott el ez az ulti- 

um. 

Habicht dr. ultimátumának hi- 

vatalos szinezete van és azt 

Ausztriában azzal a komoly- 

sággal kell fogadni, amely 

egy - a külföldről érkező - 

hivatalos nyilatkozatot m esillet 

4. hu 

osztrák nemzeti szocialista vezer- 

aki többek között ezeket mondotta: 

Ha a dolgozat elfogulatlanul vizs- 

k, akkor meg kell állapitanom, 

a helyzet Dollfuss számára kedve- 

nül áll. A szociáldemokraták eddig 

kormány részére bizonyos tartalék- 

pat szerepét játszották, 2 

parasztság és polgárság körében 

yesléssel találkozott, azonban Bécs 

. OLDAL 

lemesvári származásu emináns ujs 
közvetitetie a lenyvercsemnészés 

Muszíriába, amiért most Bécsben 1 
Richl dr. azután bevallotta azt is, hogy 

a szociáldemokraták felkelésének elején 

a nemzeti szocialista párt hajlandó lett 
volna magát a kormány rendelkezésére 

bocsátani. Akadtak is egyes szocialista 
vezetők, akik ebből a célból Dollfuss 

kancellárt felkeresték, mert remélték, 

hogy elérkezett az ideje a benső béke 

helyreállitására. Dollfuss azonban a fel- 

kinálkozást elutasitotta. 

Bécsben tegnap letartóztatták 
Roboz Imrét, a temesvári 

származásu emigráns ujságirót, 

aki azonban az ujságirás he- 

lyett évek óta különböző, ka- 

landos természetüű politikai 

megbizatások kivitelével fog- 

lalkozik. 

Roboz Imre éveken keresztül kémkedett 

Roboz Imrén kivül tegnap letartóztat- 

ták Hajnal Jenő ujságirót, a meg- 
szünt Arbeiter Zeitung munkatársát, to- 

vábbá Hosztovsky ezredest, a szo- 
ciáldemokrata vedőszövetség lővészei- 

nek parancsnokát. Több ismert szociál- 

demokrata vezető ellen elrendelték a 

körözést. ' A bécsi rögtönitélő biróság 
tegnap öt szociáldemokrata felett itél- 
kezett, akikre tizenkét évtől husz évig 

terjedő sulyos börtönbüntetést szabott 

ki. 
Pozsonyi jelentés szerint Bauer 

Ottó dr. és Deutsch Gyula, akik az 

osztrák szociáldemokrata forradalom le- 

verése után átszöktek Pozsonyba, teg- 

nap elutaztak Brünnbe, ahol véglegesen 

A menekültek Bécshől Brünnbe 

letelepednek. 
e909999x00x0000090e99999000e ........

................. 

ámiró 
se uránbl Ő 
etartóztatiá 

a fivérével, Roboz Bélával, aki - mint 

ismeretes - a magyar határon történt 

elfogatásakor megmérgezte magát. Ro- 

boz Imre fivérének öngyilkossága után 

visszavonult a közszereplés teréről és 

csak azután kezdett ujabb tevékenység- 

be, amikor Ausztriában a szociáldemo- 

kraták mozgalma megindult. Roboznak 

Csehszlovákiában kitünő összeköttetései 

voltak, amelyeket készségesen állitott a 

fegyvercsempészet szolgálatába. 

Megállapitották, hogy három- 

szor is járt PFrágában és a fel- 

kelés idején a fegyvercsenipé- 

szet körül mint összekötő mü- 

ködött. 

Roboz Imrét tegnap egy kis bécsi kávé- 

házban fogták el. 

ss. z . 

teltők ál a iőhadiszállást 
A menekült osztrák szociálde- 

mokrata vezérek központja 

ezentul Brünn lesz. 

Ott fognak letelepedni azok a magyar 

emigránsok is, akiknek az osztrák felke- 

lésben való részességük miatt Bécsből 

menekülni kellett. Fényes László és 

KériPál jelenleg Pozsonyban tartóz- 

kodnak még, de már megtették a lépése- 

ket arra vonatkozólag, hogy Brünnben 

telepedhessenek le. 

Az osztrák szövetségi kormány teg- 

nap egész Ausztria területén a rögtön- 

itélő biráskodást megszüntette. A fegy- 

verek utáni kutatások során tegnap 

Bécsben száz személyt tartóztattak le, 

mivel nem volt fegyvertartási engedé- 

lyük. 

Megirtuk, hogy Molnár Sándor husz 

éves hentessegéd öngyilkossági szándékból 

főbelőtte magát. Mint kiderült, a fiatalem- 

ber a letartóztatás elől menekült a halálba. 

A rendőrség ugyanis le akarta tartóztatni 

Molnár Sándort, mert ráblótámadást köve- 

tett el Popovics Péter erzsébetvárosi 

kereskedő ellen. A kereskedő, akinek a jó- 

zsefvárosi Hunyadi-uton van a lakása, be- 

jelentette a rendőrségen, hogy ismeretlen 

tettes későn este, amikor az üzletből haza- 

térőben volt, a lépcsőházban megtámadta 

és egy kemény tárggyal fejbesujtotta. A 

kereskedőnél egy aktatáskában tizezer lei 

volt, amelyet azonban a támadó nem vitt el 

A feljelentés alapján a rendőrség megin- 

ditotta a nyomozást és ennek során kihall- 

gatták annak a háznak a gondnokát is, ahol 

Popovics kereskedő lakik. Millecker 

Antal könyvkötő és házmester elmondotta, 

hogy este fájdalmas kiáltásra lett figyel- 

mes, amelyet zuhanás követett. Nyomban 

kiszaladt a lakásából, hogy megnézze mi 

történt. A folyosón szembentalálkozott egy 

fiatalemberrel, aki nagy iramban a kapu 

felé rohant. A házmester ösztönös mozdu- 

lattal meg akarta állitani az idegent, de ez 

dulakodni kezdett vele. Az erőteljes fiatal- ! 

Sikertelen rablótámadás után 
a letartóztatástól való felelmében lett öngyilkos 

a fiatal erzsébetvárosi hentessegéd 
ember végül is lerázta magáról a: házmes- 

tert, a kapuhoz rohant, azt álkulccsal kinyi- 

totta és elmenekült. A házmester még ül- 

dözte, de az idegen a sötétségben eltünt. 

Millecker Antal akkor visszasietett a házba 

és az első és második emelet közötti lép- 

csőkön eszméletlenül találta a kereskedőt. 

A házmester személyleirása alapján a 

gyanu Molnár Sándor hentessegédre irá- 

nyult, aki Jug János hentes szolgálatában 

állott. A gyanu alapján a rendőrség elha- 

tározta a hentessegéd letartóztatását és 

ezért két rendőrtiszt felkereste Jug János 

hentes Tirol-utcai lakását, hogy a letartóz- 

tatást végrehajtsák. A rendőrtisztek láttá- 

ra a fiatalember bezárkózott az istállóba és 

azt többszöri felszólitásra sem nyitotta ki. 

Amikor a rendőrség erővel akart az istálló- 

ba behatolni, Molnár Sándor hirtelen revol- 

vert rántott és golyót röpitett a fejébe. A 

golyó a jobb halánték felett hatolt be és a 

koponya bal hátsórészén sebet ütve el- 

hagyta a testet. Mire a rendőrségnek sike- 

rült az istállóba behatolni, Molnár Sándor 

eszméletlenül hevert 

szállitották a kórházba, ahol azonban több 

órai szenvedés után az elmult éjszaka meg- 

halt. 

fata Asanesti) 10. i. em. 

Uionrnan megnyitt - 

kozmetikai szalonja III. ker. József-tér 
Az epülo romás templom mögött. 

kezelések. száraz. zsiros, normális, 
arcbőr szakszerü kc 

keszitesek mérsékelt aron. A hölgyköz 

Erdmann Kató 5ő] 

A tegmodernebb koZ 

pattanásos. mitesseres rancos és petyhüdt 

lése 

földön. Nyomban be- 

rilalkozások járnak leggyak- 
rebban aranyérrel! 

Egész egyszerüen - minden ülőlogle alkozá 

Ezekkel a loglalkozásokkal szinte egy 

az aranyér, azonban salnos ritkán változtal 

hatja valaki toglalkozását az aranyeres bál 

talmak miatt. ezért örömmel üdvözőljük azt 

a szert, amely az életmód változtatása nell üi 

it. Orvosi körök évtizedek óta igazolják 
1 „Goedecke"léle 

ANMUSOL ARANYÉRKUPOK 
a tájdalmakat gyorsan megszüntetik és a 

betegséget tényleg ökerestől kiirtjak. Az 

Anusol! gyógyszertárakban kapható. 

„Amilgen tegény ilittec, 
még meg is teszt 

Budapesten a magyar képviselőház 

tegnapi ülésén ujból szóba került a ma- 

gyar-orosz megegyezéss Hunyadi 
György gróf szerint ez a megegyezés 

nem nyugtatja meg a közvélemény nagy 

tömegeit. Kéri a kormányt, hogy vilá- 

gitsa meg azokat az okokat, amelyek az 

egyezmény megkötésére birták. Nem je- 

lent ez az egyezmény gazdasági előnyö- 

ket sem, mert hiszen Oroszország a ga- 

bonadumpinggel kiszoritja a magyar ga- 

bonát eddigi piacairól és a magyar me 

zőgazdaságot milliókkal kárositja meg. 

Festetics Sándor gróf, a magyar 

nemzeti szocialisták ismert vezére ref- 

lektál Ö s t ör József kormánypárti kép- 

viselőnek minapi felszólalására, amely 

szerint Magyarország nyugati részein a 

német lakosság körében azzal igyekez- 

nek a nemzeti szocialisták részére hive- 

ket toborozni, hogy Hitler birodalma rö- 
videsen a magyar határig fog terjedni 

Rassay Károly közbeszól: Amilyen 

legény Hitler, még meg is teszi. 

Festetics azután 

nemzeti szocialista pártnak Magyaróvá- 

ron tartott gyülésén hozott határozati 
javaslatát, amelyben tizennyolcezer ma 

gyar nemzeti szocialista kijelenti, hogy 

hü polgára a magyar hazának. 

A román hadsereg részvéte a belga 

király halála alkalmából. Uica tábornok 
hadügyminiszter A lben t belga király ha 

lála alkalmával meleghangu részvéttávira- 

tot intézett a belga hadügyminiszterhez. Ki- 

fejezésre juttatja azt az őszinte részvétet, 

amely Romániát és a román hadsereget el- 

tölti azon veszteség fölött, amely a vitéz 

belga hadsereget Albert király elhalálozá 

sával érte. Az egész hadsereg osztozik a 

lét láthatóan is viseli. A belga hadügymi- 

niszter barátságtól telitett táviratban mon 

dott köszönetet Uica tábornok hadügymi- 

niszternek. 

Ui könyvek 
a CULTURA kölcsön- 

könyvtárban 

Victor Margucritte: A holnap asszonya 

Római látomás 

Művészet 

Vissza Matuzsaleni 

Upton Sinciair: 

Lewis Sinciair: 

Bernard Shaw: 

Kapható a 

A DÉLI HIRLA 

havonta. Minden : 

napján olvasha 

ndetkezésere áll egész nan 

felolvassa a 

belga hadsereg fájdalmában és a gyász je 

Moricz Zsigmond: Az asszony beleszól 



Elsimult a harc 
a szatmári ortodox rabbi- 

választás körül 

A szatmári ortodox zsidó hitközség- 

ben egy évnél hosszabb idő óta sulyos 
belső harcok dulnak. A kultuszkormány 
éppen ezekre a harcokra való tekintettel 

feloszlatta a hitközség tanácsát és az 
ügyek vezetését ideiglenes bizottságra 
ruházta. Az ideiglenes bizottság elhatá- 
rozta, hogy az üresedésben levő rabbi- 

állást betölti és meg is választották Tei- 
t el ba um nagykárolyi csodarabbit. A 

hitközség nagy része ebbe nem akart be- 

lenyagodni és sikerült is elérni, hogy 

Teitelbaum rabbit eddig nem iktatták 

be. Most azonban végre mégis kitüzték a 

beiktatást és pedig február 27-re. Az 
ideiglenes bizottság magára vállalta, 
hogy rendezi Teitelbaum rabbi háromt- 

százötvenezer leire rugó adósságát. Fél- 

vettek hétszázezer lei bankkölcsönt, 

amelyből kifizették az uj rabbi adóssá- 
gát, a többi pénzt pedig különböző célok- 

ra forditják. A beiktatási bankettet, 

amelyre már ötszáz kiló halat rendeltek, 

szintén ebből a pénzből fedezik. 

............ 

Tilos uton 
heladtak szekerükkel, amiből komoly 

baj tett 

Csebza község közelében a Temes folyó 

töltésén Danca Miklós, Heges Bálint, 

Ulita Viktor és He ges Aurél csebzai 

legények véres jelenetet rögtönöztek. A le- 

gények Parácra az egyik mulatságra igye- 

keztek és mivel az olvadás következtében 

az országut szinte járhatatlan volt, a Te- 

mes-töltésen hajtottak a kocsival. A tölté- 

sen azonban tilos ilyen időben a kocsiká- 

zás, de ezzel a legények nem törődtek, ha- 

nem vidám hangulatban hajtottak végig 

azon. A kocsira a töltés egyik őre, Sipe- 

tan Sándor figyelmes lett és felszólitotta a 

legényeket, hogy hagyják el a töltést. Az 

ut folytatását azután még ugy is megaka- 

dályozta, hogy leengedte a töltésen keresz- 

tül huzódó sorompót. Ezért a legények és a 

töltés őre között szóváltás támadt, amely- 

nek hevében a legények leugráltak a sze- 

kérről és az őrre támadtak, akit addig ütle- 

geltek, amig vértől boritva eszméletlenül 

rogyott össze. Sipetan Sándort sulyos sérü- 

léseivel Csákovára szállitották, ahol orvos! 

kezelésben részesül. A legények támadása 

a töltés őrei között nagy felháborodást kel- 

tett. Feljelentésükre a csebzai legényeket a 

sági csendőrség őrizetbe vette. 
zveltett 

kRKövidesen kiadják az adóbonokat a 

nyugdijasoknak. Ismeretes, hogy a temes- 

vrári pénzügyigazgatósághoz már régebben 

hét millió lei értékü adóbon-szállitmány ér- 

kezett az 1932. évről vagy még régebbről 

fenmaradt nyugdijhátralekok fedezésére. A 
nyugdijbonokat azonban eddig nem adhat- 

ták ki, mert az erre vonatkozó meghitelezés 

még nem érkezett meg. Hosszas várakozás 

után most végre remény van arra, hogy ez 

az akreditiv egy héten belül megérkezik és 

megkezdődhetik az adóbonok kiadása. Ez- 

:Ikapcsolatban a pénzügyigazgatóság fel- 

szólitja a nyugdijasokat, hogy a nyugdij- 

hátralékok fedezésére kiadott bonok iránti 
kérvényeiket sürgősen adják be, hogy ezál- 
tal az adóbonok kiosztása halasztást ne 
szenvedjen. 

Deusiza 

A vőrosi kőfelenről 

1934, FEBRUA 

az ufóbbi napokban 
kilenc magyar munkást Docsátottak el 

A Magyar Párt bánsági központi iro- 

dája most dolgozik a városi alkalmazta- 
tásukból az idén tömegesen elbocsátott 
magyar nemzetisegü munkások listájá- 
nak összeállitásán, amelyet a napokban 
megfelelő memorandum kapcsán orvos- 
lás végett a német és a zsidó párttal 
együttesen Conl a nAgoston főpolgár- 

mester elé terjeszt. 

Csupán a városi kőtelepről e hó 10-én 
a következő magyar munkásokat bocsá- 
tották el: Mészáros József 38 éves, 
nős, 3 gyermekes, aki ott öt éve dolgo- 

zik, Molnár István 51 éves, nős, 2 

gyermekes éjjeli őr. kovács, aki ott har- 
madik éve dolgozik, Bartha Béla 58 

két éve dolgozik, Babóthi György 43 

éves, nős, 2 gyermekes gépész, aki ott 
5 év óta, azelőtt pedig a városi kőbányá- 
ban 8 éven át dolgozott, L a u t h Ferenc 
32 éves, nős, egy gyermekes ács, aki ott 

negyedik éve dolgozik, Varga Pál 56 
éves, nős, munkás, aki ott tiz éve dolgo- 

zik, Juhász Máté 70 éven felüli mun- 

kás, aki ott 35 éve dolgozik, Provics 
József 32 éves, nős, 4 gyermekes mun- 

kás, aki ott két éve dolgozik, Cs a pó 44 

éves munkás, nős, aki ott két éve van 

alkalmazásban. 

Valamennyiüknek - télviz idejen - 
két hétre mondtak fel és helyükbe több- 
nyire másokat alkalmaztak, román nem- 

éves, nős, 5 gyermekes gépész, aki ott zetiségü munkásokat. 

eeeeeekeseLeeEeseLe0see ........... 

Nagy vitára van kilátás 
a római katolikus felekezeti tanerők 
nyugdijintézetének mai közgyűlésén 

Az egyházmegye római katolikus fe- 
lekezeti tanerőinek nyugdijintézete ma 

délelőtt tartja közgyülését, melynek leg- 

fontosabb tárgya az alapszabályok mó- 
dositása. A közgyülésen, amelynek ha- 
tározatképességéhez a tagok kétharmad 

részének jelenléte szükséges, nagy vi- 
tákra van kilátás, mert az alapszabá- 

lyoknak olyan értelmü módositásáról is 
van szó, mely sérteni látszik a tanerők 
jogos érdekeit A nyugdijalap ugyanis 
részben készpénzből, részpen pedig az 
alap tulajdonát képező házból áll. Az 

alapszabályok tervezett módositása sze- 
rint a tőkének kamatjövedelmét és a 

bérház iövedelmet évente a tőkéhez csa- 

tolnák és ez olyan tartalékot képezne, 
mely nem szolgálná a nyugdijfizetéseket. 
Az az aggály, hogy ilyen körülmények 

között, amikor kizárólag a befizetések 

szolgálnak a nyugdijigények kielégitésé- 
re, kénytelenek lesznek a nyugdijakat 
csökkenteni. A másik sérelmes pont az, 

hogy amennyiben valamely iskola meg- 

szünése révén a tanitó vagy tanár el- 

vesztené állását, nyugdijat csak a kor- 
határ elérése után kap. Mivel ez a kor- 
határ a hatvanötödik esztendő, felmerül 

az a kérdés, mit csináljon ' az a szeren- 
csétlen tanerő, aki a saját hibáján kivül 
lesz munkanélküli, mert arra remény 

sincsen, hogy pályáján el tudjon helyez- 

kedni. Reméljük, hogy a kérdést sikerül 

a keresztény szociális világszemlélet 

alapján oly módon nyugvópontra juttat- 

ni, hogy a nehéz munkát végző tanitók 

és tanárok érdekei csorbát ne szenvedje- 
nek. 

.........öö............... 

Az édventi vezércikk miatt 
elilélt a birósé 

FerenczBéla ujságiró a Csikszere- 

dán megjelenő Csiki Néplap cimü ujság- 

ban a mult év december elején Adventi 
jóslás cimen vezércikket irt. Az ügyész- 

ség a cikkben izgatást látott és ezért 

Ferencz Béla ellen meginditotta az eljá- 

rást. A nyomozás során kiderült, hogy 

Ferenc Béla a cikket P ét e r Ferenc lap- 
kiadó utasitására irta, amiért a vádat 

ellene is kiterjesztették. Az első tárgya- 
láson, amely a csikszeredai törvényszék 
előtt folyt le, Ferencz Béla kijelentette, 

hogy a cikkben sermmi politikai tenden- 

cia nincsen, mert azt pusztán vallási ér- 
zületből irta és abban a közelgő kará- 
csonyra céloz. Hasonlóképpen vallott Pé- 

ter Ferenc is. A csikszeredai törvény- 

szék a védekezést nem fogadta el és Pé- 

i Hirlap kiadóhivatalában (fimisoara, 
lelentkezni. 

ter Ferencet egy évi börtönre és husz- 

. 

.. 

egy ujságirót 
és egy lapkiadót 

ezer leire, Ferencz Bélát pedig nyolc hó- 

napi börtönre és tizenötezer lei bünte- 

tésre itélte. A két ujságiró az itélet ellen 

felebpbezett és ennek következtében a 

marosvásárhelyi itélőtábla most foglal- 
kozott ezzel az üggyel. A tábla a tör- 

vényszék elsőfoku itéletét teljes egészé- 
ben jóváhagyta. Az elitéltetés, mint az 

itélet is hangoztatja, mindkét fórum 
előtt a Maizescu-féle törvény alapján 

történt. A kolozsvári itélőtábla nemrég 

elvi jelentőségü döntésként kimondotta, 

hogy sajtóperekben a Marzescu-törvény 

nem alkalmazható. Péter Ferenc és 

Ferencz Béla az itélet ellen a semmitő- 

székhez felebbeztek és felebbezésükben 

a kolozsvári itélőtábla döntésére is hi- 
vatkoznak. 

oda és viszantazás III. osztályon 495 lei, II. osztályon 700 1 
Napi pensio 200.- lei. Indulás a Timisoara-józselvárosi pályaudvarról március 17-én este, visszautazás március 19-én este. 
nikezés márecius 12-én estig a Wagons-Lits.Cook utazási irodában (Timisoara, Bulev. 

Szentgyörgy-tér 4. telefon 2-52). Az összeg egyidejü beküldése 
Az elutazás s pont idejét két nappal az indulás előtt közüll 

Zz őzékely höszöne 
Több alkalommal irtunk már ról. 

a Bánság székvárosába szakadt szé 
milyen szép összetartást tanusit. 
szék, Csik, Udvarhely, Küküllő 
vidékeiről valók az itteni székely fiu 

székely leányok, itt azonban ugy 
mint egy nagy család tagjai. Szabad 
ket hasznos kulturmunkával töltik, m 

velői előadásokat rendeznek, hogy ezz 

saikat szórakoztassák, a közönségne 

dig megmutassák, hogy mire képese 

merő és biztató irásaink nem voltak ! 
valók, amit tanusit az az egyszerü 

amelyet ma hozott a posta a Déli 

szerkesztőségébe. Szól ez a levél il 
képpen: 

Tisztelt szerkesztő ur! 

Habár késve is, mégsem feledkezh 

meg róla, hogy pár sorunkban köszön 

ket kifejezzük. Köszönjük a fáradt 

amelyet irányunkban szives volt tai 

és köszönjük, hogy átérzi sorsunkat. 

hogy kemény munkával keressük a k 

rünket, de azért a kulturánkat sem 

juk. Karácsonykor volt az első alk 

amikor az itt lakó székelyek megmu 

hogy a kulturától és a világtól ninc 

elmaradva. Másodszor a napokban a 

mesi vadvirág előadásával mutattuk 

hogy mit tudunk. Hálás köszönetet 

dunk azoknak, akik résztvettek a Gy 

vadvirág előadásán. Senkink sem volt, 

a jó Istenben biztunk. Isten után a 

barátunk, a szovátai Agoston 

vállalta magára a betanitás munkáját. 

is segitett minket Isten reménységünk 
lett, mert tisztességet szereztünk a sz 

becsületnek. Szereplő társaimnak is na, 

szépen köszönöm azt a sok fáradts. 

amit nem sajnáltak a székelykör érdel 

kifejteni. A darabban Hajdu Antal, 1 

Annus, Domokos László, Oltyán Istvár 

Domokos Lászlóné, Bereczky Imre, 

Elek, Acs Katica, Marx György, Pat! 

Béla, Pataky Béláné, Szilveszter Györ 1 

Réti Balázs, Bege Jánosné, Domokos La 

Oltyán István, Forró István, Domoko 

nos, Kedves Lajos, Sükös Géza és S 

János játszottak. Isten éltesse mindn 

kat érte, hogy még sokat áldozhassan 

közérdekért. Ezt szivemből kivánom. 

Nézeteltérések a konverzió módosi 

körül, Egyes lapok jelentései szerint a 

verziós törvény módositására kiküld 

zottságban nézeteltérések merültek fel 
városi adósságok rendezése tekintet 

Minthogy erre vonatkozólag nem tu 

hamarosan megfelelő elintézést tal: 

azért a konverziós javaslat csak máju 
kerülhet a parlament elé. 

- Veterány Viktor dr. előadáva ma 
elmarad. A Magyar Párt ifjusági s 

osztálya tudatja tagjaival és az érd 
lődő közönséggel, hogy a ma, esütöri 
estére tervezett ismeretterjesztő e 
adása és taggyülése hatósági enged 
hiányában elmarad. A bánsági tagoi 
vezetősége lépéseket tesz a hatóság 
vezetőinél a fenforgó akadályok kik 

bölésére ugy, hogy Veterány Vil 
dr. ügyvéd előadása a jövő csütörtö 
megtartható lesz. 

Regele Ferdinan 
mellett levélben is!



ie urai, az emigráns horva 

ára, beadványt intézett a Népszö- 

itkárságához, amelyben bejelenti, 

el. Az indokolás szerint Jugoszlá- 

ly a horvátok fölött diktaturát 

; nem jogosult a horvát nemzet ne- 

egállapodásokat kötni és kötele- 

et vállalni. 

a szünetelnek az iskolák és tilos 

om. Albert belga király mai te- 

napján Romániában a kegyelet 
iskolákban a tanitás szünetel és 

talok nem dolgoznak. A szinházak- 

zikban és kabarékban az előadás 

, ezenkivül pedig nyilvános he- 

kben minden zene tilos. 

tHletmentő katona kitüntetése. Ma- 

itüntetésben részesült Ratics 

z orsovai Imperial- -szálló tulajdo- 
katonafia, aki az elmult év 

hősies bátorsággal egy leány 

entette meg. A fiatalember Or- 

szülőinél töltötte az elmult év 

n a szabadságat, amely időben az 
Duna-gőzhajón mulatságot ren- 
A fiatalság egy uszályhajó fe- 

én táncolt, amikor Kov á cs Bös- 

nesvári leány megszédült és a Du- 

hant. Ratics hirtelen elhatáro- 

leány után vetette magát és si- 

s a leányt saját élete veszélyez- 

vel a habokból kimenteni. A bátor 

ntőt a király a vitézségi éremmel 

lette ki. A kitüntetést katonai ünnep- 

keretében Nagyszebenben nyujtot- 
t az életmentő katonának. 
Tökéletesitette a gépfegyvert. Kato- 

öröket élénken foglalkoztatja egy fo- 

mérnök találmánya, amelynek nagy 

i jelentősége van. A mérnök ugyanis 

erü gépfegyvert talált fel, amely- 

ercenkint hatezer lövést lehet leadni 

olcvanöt százalékos találatot mutathat 

nes késedelmi kamat és büntetés. A 

los lap tegnapi száma két fontos adó- 

endeletet közöl. Az egyikben közli a 

gyminiszter, hogy mindazok a mun- 

ók, akik alkalmazottaik fizetése utáni 

ukat március 31-ig megfizetik, mente- 

ugy a késedelmi kamat, mint pedig 

juk esetleg kiszabott büntetés alól. 
csak mentesülnek a késedelmi kamat 

tetés megfizetése alól mindazok is, 

gyenes adóban fennálló hátralékaikat 

r 28-ig kiegyenlitik. 

A gyárvárosi szerb hitközség ve- 
uj kezekben. A gyárvárosi szerb 
zség kebelépen - mint ismeretes 

év óta elkeseredett harc folyt. A 

özség egy része nem volt megeléged- 

Kalinovics Milán dr. müködésé- 

i tizenhárom év előtt került elnöki 

gben a hitközség élére. Azt vetet- 
alinovics Milán és a vezetőség sze- 
hogy nem pártatlan és a hitközség 
nát sem kezeli megfelelő gondos- 

al. Kalinovics azonban tiz évig 

arcot s az: csak a pátriárka dön- 

szüntette meg. A Kalinovics-párt 
felhozott vádakat ugyanis a szent- 

után Létics György dr. püs- 

é terjesztették, aki az ügy kivizs- 

ával bizottságot bizott meg A bi- 

változás szükséges. A ek 

Hen Milán dr. a 

; vezeé e a ai c Du- 

eres, tagjai pedig Nenádo- 

Osztoics Milovan, 

A nemzeti parasztpárt nyilatkozata a fel- 

lamenti csoportja tegnap délelőtt Miha- 

lache pártelnök elnöklete mellett ülést 

tartott. Az ülésen megszövegezték a párt- 
nak a felirati vita során felolvasandó nyi- 

latkozatát. 

- Aradon uj román székesegyház épül. 

Cristea Miron pátriárka mozgalmat in- 

ditott, amelynek célja az, hogy Aradon uj 

görög keleti román székesegyház épüljön. 

Erre a célra legközelebb országos gyüjtést 

inditanak. 

- Vádirat a legujabb kommunista szer- 

vezkedés részesei ellen. Emlékezetes, hogy 

a temesvári rendőrség egy hónappal ezelőtt 

nagyszabásu kommunista szervezkedést 

leplezett le és a nyomozás során harminc- 

hat letartóztatást eszközölt. A letartózta- 

tottakat a katonai biróságnak adták át. A 
katonai ügyészség elkészitette a vádhatá- 

rozatot, amelyet a parancsnokló tábornok 

is aláirt és igy megindult az eljárás. A vád- 

határozat a harminchat vádlottat tetteik 

minősitése szerint hat csoportba osztja. Az 

első csoport vádlottjainak törvényes bünte- 

tése a vádpontok alapján öttől tiz évig ter- 

jedő szabadságvesztés, mig a hatodik cso- 

portra a vádpontok alapján egy hónaptól 

egy évig terjedő fogház vár. Az összes vád- 

lottakat a Marzescu-rendtörvény alap- 

ján vonja felelősségre a biróság, amely még 

ez év tavaszán megtartja ebben az ügyben 

a főtárgyalást. 

- Az Erdélyi Elet legujabb száma rend- 

kivül gazdag tartalommal jelent meg: Hő- 

söké a dicsőség, Lalottaké a béke; Mig az 

utolsó is eltünik; Embergyürüben ember 

fekszik a földön; A császár sirt; Halálsuga- 

rak; Föltalálók, akik semmit sem találtak 

föl; Mi ujság Aradon? TemesváriMa- 

gazin: Temesvár épül és fejlődik ma is; 

A Szendrei-társulat erőpróbája; Apró te- 

mesvári szenzációk, stb. Szerkesztőség és 

kiadóhivatal: Belváros, Jenőherceg-u. 10/a. 

Telefon; 1-35. 

1Dő0JARAS. A meteorológiai intézet je- 

lenti: Tjból élénkülő széljárás mellett fel- 
hős időjárás várható csapadékkal, esővel, 

vagy hóval, nyugaton enyhüléssel, keleten 

pedig hideggel. Temesvárott tegnap reggel 

négy fok hideg volt, hét órakor megindult 

a havazás, amely a délutáni órákig tartott. 

Eete felé tagyni kezdett. 

- Kiütéses tifusz Besszarábiában, 
Besszarábia egyes vidékein félelmetesen 

lépett föl a kiütéses tifusz. Eddig több 
száz megbetegedést jelentettek be. A 

járványnak huszonegy halottja van. A 

közegészségi miniszterium megtette a 

szükséges lépéseket a kiütéses tifusz ter- 

jedésének megakadályozására. 
Halálra gázolt öreg asszony. A fő- 

városban tegnap délben egy villamos- 

kocsi elgázolta a Strada Viitorul 74. 
szám alatt lakó Milicescu Rozina 

hetvennégy éves asszonyt. A szerencsét- 

len öreg asszony azonnal meghalt. 

- Elhunyt református esperes. K a s- 

say Béla, a szalontai egyházmegye re- 

formátus esperese, hosszas szenvedés 

után meghalt. Tüdőgyulladás ölte meg. 

Halála előtt két nappal magához kérette 

Arday Aladár szalontai lelkész, espe- 

reshelyettest és két órán keresztül dik- 

tálva lelkiismeretes pontossággal átadta 

helyettesének az esperesi hivatalt. A te- 

metési szertartás, melyet Sulyok Ist- 

ván református püspök végzett, nagy 

részvét mellett ment végbe az olaszi te- 

mető kápolnájából. Az elhunytat fele- 

sége, született Debreceni Irma, fiai, vitéz 

Kassay Béla és Kassay Dezső dr. orvo- 

sok, leánya, Magda, két unokája, nagy 
számu rokonság és a bihari magyarság 

gyászolja. 
- Tanitói állásokat rendezeresitenek a 

Bánságban. A közoktatásügyi miniszterium 

intézkedett, hogy Temes-Torontál megyé- 

ben harminckét uj tanitól állást létesitse- 

nek. Ugyanakkor Aradmegyében tiz, Bi- 

harban tiz, Szörénymegyében pedig 

tanitó kapjon uj állást, 

irati vita során. A nemzeti parasztpárt par- 

UJ csopoRTokK 

ERLITZ SCHOOL- 
Román, francia, angol, német, olasz steno dactilograliai 

kurzusok kezdődnek február 26-án és március 1-én. 

- 

Ui tarifák 
Beiratások és felvilágositások naponta 8-21 
óráig. Lloydsor 8. (Kereskedelmi kamara) 

- Halarevitz Aurél temetése ma lesz. BEKITIK MANIUT ÉS VAIDÁT. Ange- 

A város ideiglenes bizottsága ülést tar- leseu, a Nemzeti Bank volt kormányzója, 

tott, amelyen Co man Ágoston tőpol- tegnap Kolozsvárra érkezett, hogy meglá- 

gármester kegyeletes szavakkal emléke- togassa Maniu Gyulát és Vaida sándort 
Zett megHalarevitz Aurél bizottsá gi Angeleset még mindi: nem mondott le ar- 

tagról. A gyász jeléül a bizottság az ról, hogy ezt a két hajdani Politikai tegy 

. * . vertársat egymással kibékitse és kolozsvári 
ülésen más ügyet nem tárgyalt. A város lató 
az elhalálozásról külön gyászjelentést utazásának célja, hogy ennek érdekében 

a ülon gyaszjelen St ujabb kisérletet tegyen. 
adott ki és a temetésen képviselteti ma- - Fiatal asszony tragikus halála a vona- 

gát. A temetés ma délután négy órakor ton. A Nagyvárad és Kolozsvár között köz 

lesz a józsefvárosi temető halottasházá- lekedő személyvonatra tegnap délután fel- 

ból. szállott Bánffyhunyadon a férje kiséreté- 

- Az ujságiróőszervezetből kizárt temes- ben Ferenczi Ilona asszony. Ferenczi 

vári ujságiró. A következők közlésére kér- IHlona a kolozsvári klinikára igyekezett, 

tek fel: A vidéki ujságirók országos szövet- mert születendő gyermekét ott akarta vi- 

sége a Krajován megtartott ülésen Ghitu- lágra hozni. Utközben azonban rosszul lett 

lescu Szevér ujságirót egyhangulag ki- és mire a vonat beérkezett Kolozsvárra, ha- 

zárta a szövetségből és a szervezett ujság- lott volt. A holttestet megvizsgálták és 

irók összes többi szervezeteiből. A kizáró megállapitották, hogy a méhmagzat már 

határozatról az összes ujságiró szervezete- napok előtt elhalt és ez okozta az anya ha- 

ket és az Universul cimü fővárosi lapot is, lálát is. 

amelynek Ghitulescu a temesvári tudósitó- - A Kunz-telepi gyermekotthon céljaira 

ja, értesitették. ujabban adakoztak: Mayer Katalin Temes 

- sikkasztással vádolt állomásfőnök. A vár 50, Kulka Emilné Temesvár 50, Kulka 

temesvári itélőtábla tegnap Cipu György Ilona Temesvár 50, özv. Schultzné Temes- 

volt rakasdiai állomásfőnök ügyével foglal-vár 50, N. N. Temesvár 500, Sántha Béla 

kozott, akit a törvényszék sikkasztás miatt Temesvár 100, N. N. Temesvár 120, Eszlin- 

egy évi és hat hónapi börtönre itélt. Az ál- ger Aranka Temesvár 50, Lorenz Józset 

lomásfőnök ugyanis egyizben olyan havi Temesvár 50, Nisehbach József Temesvár 

zárszámadást készitett, amely tizezer lei 100, Bambach Alfréd Temesvár 50, Kömü- 

Miányt mutatott fel. A másik hónapban a ves Géza Temesvár 100, N. N. Temesvár 50. 

zárszámadás ismét tizezer lei hiányt tünte- Richnovszky Antal Temesvár 50, Reinhott 

tett fel. mire a vasut az állomásfőnök ellen István Temesvár 200, Reretto Zsófia Orso- 

megtette a feljelentést. A táblai tárgyalá- ! va 100, Trembinszky ügyvéd Bucuresti 100, 

son az állomásfőnök védője, Miclea Ro- Szeles Gabriella Kiszetó 100, Zipfel Gh. Ro- 

mulusz dr. ügyvéd rámutatott arra, hogy manné 100, Hauer Józsa Konstanca 100, 
az állomásfőnök zárszámadásaiban többiz- Lothar Gilde Bucuresti 100, Popotf Sarov 

ben is találtak hiányokat, amelyeket azon- Rese Telus 100, Brechthold Józset Secusi- 
pan mindig megtéritett. Az állomásfőnök giu 100, Vukanovits J. Turnszeverin 100, 

hanyag volt, de sohasem sikkasztottt A Sajermann Ferenc Temesvár 100, Kramb 

tábla nyolc hónapra szállitotta le a vádlott Julus Temesvár 100, Reinholtz Irma Te 

állomásfőnök büntetését. Az itélet ellen a mesvár 50, Mucsalov Ilonka Beregsaul 

vádlott semmiségi panaszt jelentett be. 50, Lahm E, Varjas 50, Vitéz Bözsi Nadrág 

- Ellopták a kerékpárját. Löv Ferenc 50, Rierdi Erzsébet Campina 50, Molná 

sági postaküldöncnek, miközben a postahi- Imre Temesvár 50, Buszi János Resic 

vatalban tartózkodott, ismeretlen tettes el- Brechthold Erzsébet Secusigiu 50, 

lopta a posta előtt hagyott kerékpárját. A xensberger József Tomnatic 50, Adolt 

lopás annál sajnálatosabb, mert a küldönc son ötelek 50, Revitzky Margit Anina 50 

nyomorék ember, akinek a járás nehezére Malázs István Bucuresti 50, Rotsch 

esik és ezért kerékpáron hordta szét a pos- György Csene 50, Vucheticeh Endre C 

tát. A kerékpár rendszáma 146 Ság és gyá- 50, Német József Temesvár 50, Minnich 

ri száma 1056509. A kerékpár Göricke ]roly Resica 50, Vitovszky József Media 

gyártmányu. rrhomas Ede Temesvár 50, Vitéz Mári 

A Leleplezett keritőnő. A kolozsvári Nadrág 50, Danesev György Orsova 

rendőrség letartóztatta Salamon Idát, Zercsik Mária Oravica 50, Biserica Ca 

aki a Lépcső-utca 19. szám alatt lakik. Sa- Caliacra 50, Lőrinc Athanász Faget 5 

lamon Idának a letartóztatása azért keltett mann Ferenc Oravica 50, Bernc 

nagy meglepetést, mert Kolozsvárott min- Voivodessa Bucuresti 200, Draga 

denki tudta, hogy Salamon Ida rendőrségi Vinga 150, Baldaus István Moldc 

besugó, aki már igen sok kommunistát jut- Parochia Rom. Ca t. Ferdinand 

tatott a rendőrség kezére. Most aztán Sa- chovez Antal ! 

lamon Ida került a rendőrségre, amelynek Lányai Arad Kórház 

közegei figyelmesek lettek arra, hogy a riam Lipszky Hedvig 

Lépcső-utca 19. szám alatt feltünően sok 1 1 

fiatalkoru fiu és leány fordul meg a késő 

esti ó ákban. Csakhamar kiderü 

Salamon Ida szerelmi büntanyát, titkos ta- 

lálkahelyet tartott fenn a Lépcső-uteai la- 

kásán. A rendőrség őrizetbe vette a lakás 
ban talált tizenhárom éves leányt és négy : 
fiatal fiut is, akik közül a kl e 

nyle éves 



-Helyreigazitás. A középiskolai re- 
formról szóló tegnapi tudósitásunk ci- 

látszik, hogy maga Anghelescu 
nyolcosztályos középiskolát akar. Ezzel 
szemben a mi álláspontunk volna az, 
hogy inkább kilencosztályos legyen a 

középiskola, semhogy az öt évre terve- 

zett felső tagozat érdekében az alsó ta- 
gozatot három osztályra zsugoritsák 
össze az eddigi négy osztály helyett. 

- az erdélyi városok romanizálása. 

A nemzeti parasztpárt kolozsvári tago- 

zatának ülésén Prie Oktavián dr. volt 

közoktatásügyi államtitkár beszédet 
mondott, amelyben sürgette az erdélyi 

városok romanizálását. 

- aA semmitőszéki birák korhatára. A 

nemzeti parasztpárti kormány idején a 

semmitőszéki birák szolgálati korhatá- 

rát a hetvenedik életévről leszállitották 
a hatvannyolcadik esztendőre. Anto- 

nescu Viktor igazságügyminiszter 
most törv ényjavaslatot készitett, amely 

éki birák régi korhatárát 

visszaállitja. 

Hálószobák, uriszobák, ehédlők 
a legmodernebb és legizlésesebb kivitel- 

ben már igen eleső áron kaphatók 

t műbutorasztalos 
M gyáraban 

Temesvár-Erzsébetváros. Dózsa-u, 21. 

Hitelképes egyenek kellő sarancia mellet 
reszletre is vasárolhatnak. 

- Az árviz elöntött több falut. Jasi- 

ból érkezett jelentés szerint a Baclaui 
folyó kilépett medréből és több falut el- 

árasztott. Egyes falvakban - különösen 

Cucuteiben és Bricaipan - a viz olyan 

nagy, hogy számos házból ki kellett a la- 

kosságot lakoltatni. Attól tartanak, hogy 

az árviz hamarosan eléri Jasi város ala- 

csonyabban fekvő részeit is. 

- A görös keleti papok a krematoriu- 

mok ellen. A görög keleti lelkészi kar kö- 

zött mozgalom indult meg, amelynek 

célja, hogy a papokat eltiltsa a krema- 

toriumokban való istentisztelettől és 

gyászszertartások tartásától. A mozga- 

lom kezdeményezői azt is akarják, hogy 

a krematoriumban elhamvasztott egyé- 

nekért a templomokban sem lehessen 

megemlékezni. A szinodus ebben a tekin- 
tetben legközelebb rendeletet ad ki. 

Hidott állapotban levő nök és ifju anyak 

a természetes „Ferenc lözset" keserüviz hasz- 

nálata által rendes gyomor- és bélmüködést 

érnek el. A modern nőgyógyitás lőképviselői 
a Ferenc Jozsef vizet igen sok esetben Ki- 

próbálták és kivétel nelkül gyorsan, megbiz- 

hatóan és fájdalom nélkül hatónak találtak, 

a Az ismeretlen Jézus. Mereskovszki, 

a nagy költő ihletével eleveniti meg szá- 

munkra Jézus életének ama korszakait, 

amelyeket az evangéliumok alapján nem 
ismerünk, de megismerhetünk. A világ 

legnagyobb élő történelmi regényirója 

legujabb müvében ugy teremti ujra Jé- 
zus alakját, hogy mindenki lenyügözve 
és meglepetten áll az uj és mégis örök 
Jézus előtt. Tudomány, hit és irásmüvé- 

szet ez a könyv, a legszebb, legigazabb, 
legköltőibb és izgalmasabb minden 
Krisztus-könyv között. Érdekesebb min- 

den regénynél és amellett minden állitá- 

sa mögött a tudományos adatok tömege 
áll és minden szava hiteles. A hatalmas 

múü az Athenaeum 144 leles Nagy Re 
génysorozatában jelent meg (Sinclair: 

Ann Vickers, Welis: Mi lesz holnap, 

Thomas Mann: Jákob, Maurois: VII. 
Eduar az előző kötetek) 350 oldalon 

ar kiállitásban, diszes vászonkötés- 
144 lei minden könyvkereskedésben, 
ahol nincs Lepagenál, Kolozsvár. 

Kérjen teljes jegyzéket. 

mése sajtóhiba csuszott. A szövegből is 

Az egyesületek közötti rivalizálás oda- 
vezetett, hogy nemcsak a jobb eredmé- 
nyek elérése volt a versengés célja, 
hanem az is, hogy az egyesületek egy- 

más mérkőzéseinek programját megza- 
varják és ilyképpen az egyesület anyagi 

alapját is veszélyeztessék. 
Nagyváradon ez a nem éppen sport- 

szerü versengés odavezetett, hogy az 

egyesületek képtelenek voltak fentar- 

tani magukat. Végre megtörtént a 
sportbéke megkötése Nagyváradon, mert 

a három legnagyobb nagyváradi egyesü- 

let, a NAC, Crisana és Törekvés vezető- 

ségei megegyezést létesitettek egymás- 

sal. Ezek szerint a jövőben nem fogják 

zavarni egymás programját és különö- 
sen a barátságos mérkőzések alkalmával 
fogják egymás törekvéseit támogatni. 
Ezzel a megegyezéssel bizonyára a fut- 
ball fejlődése fog következni Nagyvára- 

don és igy az egyesületek anyagi alapja 

is biztositva lett. 

Szép téli napon közepes hóviszonyok 
mellett több mint ezer néző előtt rendez- 
te meg a steierdorfi A uror a sportegy- 

let télisport szakosztálya az első siver- 

senyét. A verseny programján a három 

és fél kilóméteres gyermek távfutás, a 

három kilóméteres női távfutás, a hat 

kilóméteres férfi távfutás, ugró és 

ügyességi verseny szerepelt. A nézők 

soraiban megjelent Liub a Pál dr. me- 

gyei prefektus a családjával, mig két 
kisfia személyesen vett részt az ifjusági 

versenyen, Vitiandr. szubprefektus 

a családjával, Belu dr. képviselő, Re- 
nert és Poboran a Resica-müvek 

igazgatói a családjukkal és még több 
előkelőség. 

A siversenyek a gyermekek távfutá- 

sával kezdődött. A hat leányinduló kö- 

zül a legjobpbb időt Murarik Gertrud 

érte el, mig a versenyen indult harmine 

fiu közül Karnmazin Antal lett az 

első A második helyre Krem János, 

a harmadikra Bukovcsankerült. 

A női verseny győztese kilenc induló 
közül B igger Lonci (Oravica) lett, 
őt követte Mihailovicilki, a steier- 
laki iskolaigazgató leánya, a harmadik 

Angol trénert szerződtetnek 
A román futballiszövetségnél még 

mindig kisért egy tréner szerződtetése. 
Legujabban egy angol trénert ajánlot- 

tak a román szövetségnek és valószinü- 
nek látszik, hogy a szövetség rövidesen 
leszerződteti az angol Gibson nevü 
trénert. 

. 

A zsombolyai ZsSE 

A zsombolyai ZsSE most tartotta meg 
évi közgyülését, amelyen a tisztujitáso- 
kat is megejtették. A választások ered- 
ményeképpen a sportegylet örökös tisz- 

teletbeli elnöke KonrádMiklós dr. 
lett, elnöknek Decker Ferenc igazga- 

tót választották meg, társelnök Fele- 
diAndrás, ügyvezető elnök Poledna 
Oszkár, alelnökök Wiesenmayer 

János és Kovács László, titkárok 

és ebből az alkalomból 

Sport 
negegyezést tétesitettek a nagyvárad egyesületek 

melyet a temesváci egyesületeknek is követntök kett 
Ezt a példát követőnek találjuk Te- 

mesvárott is. A versengés Temesvárott 
nagyon elfajult. Megtörtént, hogy az 

összes nagyobb temesvári pályákon 
Electrica, TMTE, Banatul, Rapid egy 

időpontban mindenkit érdeklő sportese- 

mények kerültek megrendezésre. Külö- 
nösen tapasztalhattuk ezt a bajnoki 

mérkőzések alkalmával, amikor is há- 

rom érdekes elsőosztályua mérkőzés há- 

rom különböző helyen fekvő pályán bo- 

nyolitódott le. A nemzetközi mérkőzése- 

ken eddig ez a versengés nem verhetett 

gyökeret, mert nemzetközi mérkőzés 

rendezésére ezideig csak egy-két temes- 
vári egyesület vállalkozott. Itt természe- 

tesen nem volt mit megegyezni és ily- 

képpen a temesvári egyesületeknek csak 

a bajnoki mérkőzésekre kellene meg- 

egyezni. Ezt a megegyezést azonban sür- 

gősen nyélbe kell ütni, mert a bajnoki 

mérkőzések, ha az időjárás megengedi, 

már most vasárnap elkezdődnek. 

A steiczdovii Mutova spoctegylet 
szép eredménnyel rendezte meg 
első sivecsenyét értékes dijakkal 

Csellár Hedi, a negyedik pedig Wes- 

sely Eilza lett. 

A férfi k huszonegy 

induló startolt. A legjobb időt Stubna 

Ignác futotta 36 perccel, második 

Stubna Lajos lett, mig harmadiknak 

Wodl Nándor futott be. Az ugrőver- 

seny győztese Stocsek Károly lett, a 
második helyre Stubna Lajos, a harma- 

dikra Kolestik János (Anina) került. 
A steierlaki nyaralóban megtartott 

dijazásnál a kombinációs ugró és táv- 
futó verseny győztesévé Stubna La- 
jost hirdette ki a zsüri és ő nyerte el 
Steierlak ezévi sibajnokságát is. 
Az ügyességi versenyt Luszka Li- 

pót nyerte meg a legjobb átlagered- 

ménnyel. Második az oravicai Lind- 
ner, harmadik pedig ifj. Ollinger 

János lett. Nagy tetszést keltettek még 
Ettinger Iseván és Hedbavny 
oravicai mérnök, akik azonban a verse- 
nyen buktak és 1gy egyenlő pontszám- 
mal a negyedik helyre kerültek. Az 

ügyességi verseny keretében feltünt 

Hedbavny Brigi tiz éves kisleány ügyes- 
sége, aki mutatványaiért külön dijban 

részesült. A dijakat Liuba Pál dr. kras- 

sói prefektus felesége osztaotta ki. 

Wahlers Henrik és Bann Béla, 

főpénztáros Heinrich Ferenc, pénz- 

tárosok Guint Lőrince és Fiedler 

Mihály lettek. Ezután a különböző szak- 

osztályok vezetőségét alakitották meg, 

majd huszonöt tagu választmányt vá- 

ijasztottak. A ZsSE az idén ünnepli meg 
alapitásának huszonötödik évfordulóját 

a nyáron nagy 

jubileumi ünnepségeket fognak rendezni. 
. 

Szinte lehetetlen 

A Barátky-ügy végleg lezárult. A 
Crisana ugyanis engedett a Hungária 

követelésének és megegyezést létesitett 
a magyar egyesülettel, amely szerint a 
nagyváradi sportklub ötezer pengőt 
azonnal lefizet, mig kétezer pengőt szö- 
vetségi kezesség mellett három hónap 
alatt törleszt. Igy azután a Pee 

ügynek is végeszakadt. 

1934, FEBRU 

A TAC diadalutja 
Megemlékeztünk a temesvá 

első beyruthi győzelméről é és mo 

dicsőséges szereplésről érkezett 

A TAC második heyruthi mérkő 
sziriai válogatott csapat ellen kü 

azt 4:1 (4:0) arányban fölénye 
győzte. A temesvári csapat küli 

az első felidőben nyujtott kiválót 
kor góljait Kölbig (2), Koro 

R a a b szerezték. A TAC ezutá 
tatja turáját és Palesztinában 
mérkőzést játszik. 

sessosooosaaosoMEsE 

Rádió 
Csütörtök, febrnár 22. Bucur 

Tőzsde. Gramofon. 14.15: Gramofon 

Gyermekrádió. 18: Dinicu-zenekar. 

rek. 19.15: Dinicu-zenekar. 19.50: 

egyetem. 20.10: Felolvasás. 20.30: K 

tés az operából. Budapest. 10.45: 

11.1: Felolvasás, közben lemezek. 

harangszó, majd zongora és heged 

1.30: Hirek. 2.30: Az Országos Pos 

kar. 3.40: Hirek. 5: Félóra a leánys 
ban, előadás, 5.45: Időjárás, hirek. 
Tárogató zongorakisérettel. 7: Os 

Magyary-Thoma István előadása k 

nyek bemutatásával. 7.30: Szalon 

8.10: Külügyi negyedóra, 8.25: Mocs 

Lakos zenehumoristák, 9.10: Hire. 

Hangverseny zenekar, 11.30: Cigány 
12: Hanglemezek. Bécs, 13.30; Gran 

14.30: Müvészlemezek, 18.05: Zon 

18.25: Enek. 20: Katonazene. 23.35: E 

zenekar, Belgrád. 1.05: Rádiózeneka! 

Női ének. 8.30 Lemezek. 9: Zongora 
10.10: Rádiózenekar. 10.30: Népdalo 

karral. ii.10: Cizgányzene. Berlin. 

Rachmaninov-lemezek, 15.35: Faust-b 

gramofonon. 17: Szórakoztató zene. 1 
Zongora. 21.20: Tánczene. Stuttgart. 1 

Indulók. 15.40; Ariák és dalok. 18.45: ( 

so-lemezek, 21.55; Rádiózenekar. 24: 
mofon. 1: Schumann-dalok. Róma. 

Ének és zenekari hangverseny. 20.30: 

mofon. 21.45: Szimfonikus hangver 

Péntek, február 23. Bucnuresti. 13: 

de. Gramofon. 14.15: Gramofon. 18: M 

zenekar. 20: Rádió-egyetem. 20.20: Gr 

fon. 20.45: Felolvasás, 21: Enek. 21.20 
diózenekar. 22: Felolvasás. 22.15: Rác 
nekar. 22.45: Hirek. Budapest. 7.45: T 

Gramofon. 10.45 Hirek. Felolvasás. 

mofon. 18: Déli harangszó. 18.05: Gr 

fon, 14.30: Fejes Damith-szalonzen 
16.30; Diák-rádió, 17 A konyha müv 
te. 18: Zenekari hangverseny. 19.20; 

gyar nóták. 20.20 Előadás. 21: Eu 

hangverseny, zágrábi és belgrádi rád 

lomások műsora. 23.20: Rigó Jancsi é 
gányzenekara,. 23.50. Len Baker 

Bécs. 13: Rádiózenekar. 14.10: Han, 
seny. 17.05: Indulók és táncok zong 

18.05: Német népdalok, 18.35: Sei 

Brahras, Wolf-dalok, 20: Tautenhayn-v 

négyes. 21.30; Eszaki dalok, 23.20: R 

zenekar. Belgrád. 1.05: Rádiózen 

2.40: Lemezek. 53 Népzene. 8: Lem 
8.30; Beethoven: Vonósnégyes. 9: 

szláv Európa hangverseny. 10: A ki 
gárda szimfonikus zenekara. 12: Cig 

zene. Berlin. 12.30: Déli zene. 14: M. 
hangverseny. 15.35: Operett-kettősö 

Zene. 18.30: Gramofon, 19: Zongora, 1 

dü, cselló. 20.55: Kamarazene. 23.30 

diózenekar. Stuttgart. 16.30: Uj olas: 

goramüvek. 17: Rádiózenekar. 18.A 

mónika. 19: Népdalok és slágerek. 211 

Gramofon. 23.25 Gramofon.Róma. 17: 

marazene, hegedü. 20.30: Gramofon. 

Vegyes hangverseny. Prága. 13.10: G 
fon. 18.30: Bartosz C-moll vonó 

20.50: Gramofon, 21; Európa-hangve 
lácd Budapestet. Varsó, 18.05: Gram 
16. 40. Jazz. 17. 18.25: 

Iuá 
11 

NII 

! hi 

müködésével. 22. 

lásd Budapestet. 23.15. 

énekel. 23.40: 



vállalalok 
nkaügyi minisztérium értesitette 
s munkaadó testületeket, hogy 
iai magántisztviselők szindiká- 
központi szövetsége a gyári és 

delmi vállalatok tisztviselői ré- 
heti negyvenkét órás munkaidő 
sét kivánja és ezt a kérelmet a 

gyi minisztérium is megfonto- 

rdemesnek találta. A felterjesztés 
a gyárakban és kereskedelmi 

knál a ösztviselők délelőtt fél- 
1 déli félegyig, délután három 

este félhétig dolgoznának, mig 
aton a munkaidő csak délelőtti 
szoritkozna és félkilenctől dél- 
óráig tartana. 

önböző munkaadó testületek bu- 

szövetségük révén már megtet- 

revételeiket a javaslattal kapcso- 

vALAÁSOK A KÖLFÖLDI HITE- 

K E Za auceanu meghatalma 

teken utazik Párisba. külföldi 
hétfőn hagyják el Romániát és 

kkor utaznak a román delegáció 

március 2-án kezdődnek és máreius 
be kell fejeződniök, mivel a tárgyalá- 
redményét a kormány nyomban beál- 

a költségvetésbe, amelyet a parlament- 

árcius 15-ig már meg is akar szavaz- 

és rámutattak arra, hogy a tiszt- [ vezetésére nem fog sor kerülni. 

irodai alkalmazolfai 
viselők kivánsága a törvényes alapot 
nélkülözi. A törvény értelmében ugyanis 

csak a munkaügyi minisztérium, illetve 
annak szerve a munkakamara szabá- 

lyozhatná a munkaidőt, de akkor is csak 

a kereskedelmi vállalatoknál. Az ilyen 

irányu mozgalom azonban már meghiu- 

sult, mert a kereskedelmi érdekképvise- 

letek megbizottai arra az álláspontra he- 

lyezkedtek, hogy a munkaidő csökken- 

tésével kapcsolatban ujabb elbocsátá- 

sokra és leépitésekre kerülne a sor. 

A gyáripar munkaidejét pedig nem- 

zetközi egyezmény alapján szabályozták 
és ezt az egyezményt Románia is aláirta. 
Ez az egyezmény a negyvennyolc órás 
munkahetet irja elő és igy azt nem lehet 

megröviditeni. A heti munkaidő megrö- 

viditésébe különben a pénzintézetek sem 

egyeztek bele és igy az uj rendszer be- 

Románia magyar és jugoszláv vetőmagot 
vásárol. A legközelebbi napokban a kor- 

mány c nezőgazdákból és szakértőkből 

álló bizottságot küld Magyarországra és 

Jugoszláviába, hogy ott kukorica és buza- 

vetőmegot vásárolje , Az Gszel nem állott 

elegendő vetőmag ndelkezésre és er 

következtében Re nániában nyolcszázezer 

hektárnyi terület bevetetlen maradt. Sok 
őszi vetés a magvak gyengesége miatt el- 

pusztult. A kormány most ezen a bajon 

akar segiteni, amikor a két szomszédos or- 

szágból szerez be a gazdák részére vetőma- 

yári Aadeás 
mbadölt teón 

-- 

mlolsó Hakshurg-uralkodó iranédiáia 
45. folytatás. 

ül. A királyné megint elaludt. Az 
rozoga hidon az autó nagyot zök- 

mire a királyné felébredt. Kisimi- 

eddig tart még? 
Már nem sokáig, 
Sajtos-Kál felé. 

felség. Közele- 

Kálon 
XXV. FEJEZET. 

ron éppen ugy ráébredt a reggelre, 
kor. Ilyenkor a reggeli órákban 

k teljesen kihaltak Abban az ér 
ihaltak, hogy! felnő 5tt emberek 

1k 

ra egy csomó falun robogtak ke- l 

haját a homlokából és megkér- 

nsokára aztán valóban ott voltak 

E amely a kora tavasszal élvetéste kérül, 

átiratot intézett az összes miniszteriumok- Küözsazdasásg 
i negyvenkét őrás munkaidó hevezetését 

kórik a nyárak és kereskedelmi 

Csökkenteni kell az egyes miniszteriu- 

mok költségvetését. A pénzügyminiszter 

Hhoz, amelyeket felszólit arra, hogy költség- 

vetéseiket február 28-ig készitsék el és mu- 
tassák be a pénzügyminiszterium költség- 

vetési osztályának. Egyben feiszólitja a 

pénzügyminiszterium a miniszteriumokat 

arra is, hogy költségvetéseiket a mostani- 

hoz viszonyitva tizenőt százalékkal leszál- 

litsák. 

A román-magyar határmenti forgalom 

szabályozása. A román államvasut és a 

magyar államvasut képviselői tegnap Bé- 

késcsabán értekezletet tartottak. Az érte- 

kezleten a temesvári kerületi vasutigazga- 

tóság részéről Nemes Aladár vasuti fel- 

ügyelő vett részt. A tanácskozáson a határ- 

menti személy- és teherforgalom menet- 

rendjének és a csatlakozások idejének pon- 

tos megállapitásáról volt szó, Tekintettel 

arra, hogy a tárgyalást nem fejezték be, a 

legközelebb a magyar államvasut egy kül- 

döttsége érkezik Temesvárra, hogy az itte- 

ni kerületi vasutigazgatóságon a román ál- 

lamvasut megbizottaival tárgyalásokat 

befejezze. 

Ui megegyezés a Kreuger-tröszttel. A 

román állam és a Kreuger-tröszt között 

uj megegyezést fognak létesiteni. Az erre 

vonatkozó tárgyalások tegnap kezdődtek 

meg a pénzügyminiszteriumban. A tárgya- 

lásokon résztvesz Slavescu pénzügymi- 

niszter, a monopol vezérigazgatósága és a 

Kreuger-csoport megbizottja. Az uj egyez- 

mény március elsején fog életbelépni. 

Tiltakoznak a bankok az adózási rendszer 

ellen. A fővárosi és vidéki nagybankok 

képviselői értekezletet tartottak, amelyen 

foglalkoztak a bankok adójának kérdésé- 

vel. Megállapitották, hogy a bankok szem- 

pontjából igazságtalan a törvénynek ama 

rendelkezése, hogy a bankok minimális adó- 

ja a részvénytőke három százaléka legyen 

még akkor is, ha a bank deficittel dolgozik. 

A bankok tiltakoznak az ellen, hogy deficit 

esetén az adó megtizetésére szükséges ösz- 

szeget ilyen módon a részvénytőkéből kell- 

jen igénybe venni. Elhaté ározták, hogy ki- 

vánságaikat memorandumba foglalják, 

amelyet küldöttségileg juttatnak el a pénz- 

a 

zérigazgatóság ujólag megengedte, 

nek kiadni nem lehet. 

AZ ADOMENTES össZEGEK, A pénz- 

ügyminiszteriumban az uj adótörvények 

végső megszövegezése most van folyamat- 

ban. Megállapitották az egyes adózóknál 

azokat az összegeket, amelyek adómente- 

sek maradnak. Igy az alkalmazottak fizeté- 

sénél kilencezer lei lesz, az általános jöve- 

delmi adónál a jövedelem harminc százalé- 

ka, az ingatlan vagyonnál pedig ennek tiz 

százaléka marad adómentes. 

Hálókocsik igénybevétele. A vasuti Ve- 
hogy 

harmadik osztályu jeggyel utazó utasok is 

igénybe vehessék a hálókocsit. A harmadik 

osztályu jeggyel az utasok három ágyas 

fülkét kapnak. Ha házastársak harmadosz 

tályu jeggyel közösen kérnek hálófülkét, 

ugy a fülke harmadik ágyát más személy- 

Lanyha a buzapiac. A bánsági gabona- 

piacon az üzleti forgalom lanyha és különö- 

sebb érdeklődés a gabonanemüek iránt nem 

mutatkozik. A piaci árak a következők: 76 

kilós temesi buza 350 lei, 77-78 kilós to- 

rontáli buza 360 lei, ótengeri 205 lei, ujten- 

geri 140 lei, örlőképes tengeri 145 lei, zab 

200 lei, árpa 175 lei, tökmag 750 lei, napra- 

forgómag 320 leil, 30/70-es kismalmi liszt 
560 lei, nagymalmi liszt 600 lei, korpa 170 

lei és takarmány hiszt 190-200 lei száz 

kilónikint. 
aa jeseessEEEEEEE-EEYELYEEE 

Szinház 
A kolozsvári opera bécsi vendégjátéka. A 

kolozsvári opera kitünő társulata ez év ta- 

vaszán érdekes vendégjátékra indul. A kö- 

lozsvári operát ugyanis a bécsi opera hivta 

meg és az opera valószinüleg már május 

hónapban eleget tesz a meghivásnak. 

szinházi müsor: ; 

Csütörtökön nincs előadás. 

Pénteken nincs előadás. 
Szombaton délután hat órakor: Szuhay. 

Szombaton este kilenc órakor: Sybill. 

Vasárnap délután három órakor: Egy 

csók és más semmi. 
Vasárnap délután hat órakor: 

voyban. ; 
Vasárnap este kilenc órakor: 

Bál a Sa- 

Zsindelye: 

l zterhez. 

Gyermekelőadás 
a zsidó gyermekotthonok javára 

PAT és PATACHON mint zenebohócok / Szines MICKY MAU 
Löwenbach Kata táncol 

Minden gyermeknek kell belépőjegy. csak 12 lel plusz 2 el aviaátikai bélyeg 

tak Héjjas Iván különitményes emhetel, 
akik teherautókon érkeztek és akiknek 

sikerült a városba hatolt osztrák kato- 

nákat megfutamitani. 
A piactér körüli üzletek előtt ott állot- 

tak azok tulajdonosai és gondterhesen 

tekintettek maguk elé. 
Délelőtt tizenegy órakor a város ut- 

cáin keresztül robogott Andrássy Gyula 

gróf autója. Az autón a gróf, a grófnő 

és Boroviczény ültek. 
A gépkocsi a huszárkaszárnya felé 

tartott. 

A kapuban tiszti őrség volt. A tisztek 

tották a kaszárnya udvarára. 

Andrássy. 

- Az egyes számu pavillonban, 
A huszárkaszárnya töes udvara tel- 

jesen üres volt. 
Az egyes számu pavilon előtt kettő- 

zött tiszti őrség állott. 
Boroviczény bement az épületbe. 

lálkozott szemben. 
Kérdéssel rohanta meg: 

Hol vannak a felségek? sajto 

helyett Lehár ezredes céduláját talá 

s 22-én d. u. 2 órakor a 

felismerték a grófot és autóját bebocsá- 

Hol vannak a felségek? - kérdezte 

Az 

előcsarnokban Ostenburg örmasgyal t 

Kálon voltunk, ott azonban a királyi pár 

tuk, amelyen azt közölte velünk, hogy 

jöjjünk ide. Andrássy Gyula gróffal és a 

és a feleségével vagyok itten. Beszél- 

nünk kell a királlyal. 
- ÉEppen most jövök a királytól, 

válaszolta Ostenburg - elhoztam neki a 

táborszernagyi egyenruhát, amelyet 

Szombathelyen csináltatott husvétkor és 
amelyet ama szerencsétlen kísérlet óta a 
századom mindig magánál hordott. 

Ostenburg arca sugárzott a boldog- 

ságtól 

öfelsége engem ezredessé nevezett 

ki. Derék századomat pedig gárda- 

vadászezreddé tette meg. 
Boldogan fogadta Boroviczény gratu- 

lációját, majd hozzátette még: 
-Kérlek, menj csak fel. 

egyedül találod 

Azután Ostenburg, 

A királyt 

aki a háboruban 

szerzett sebesülése következtében egy 

kissé maga után vonszolta a lábát, elsie- 

tett hogy századát feleskesse. 

Eoroviczény kopogtatott azon az aj- 

tón, amelyre távozás közben Ostenbure 

ránmutatott. Azután belépett egy fehérre 

meszelt helyiségbe. 

Ott találta egy asztal előtt ülve a 

rályt. A rály fölállott, eléje ment 

ezényneté ésa kezét nyu, jtotta nek 

zik a kaszarnya tetejét. 

Elővétel 12 lel, LOBL könyv- 
kereskedésben és 

CAPITOL pénztáránál 
... 

Felség, üdvözlöni idehaza 

- Köszönöm önnek mindazt, amit a 

többi hiveimmel együtt értem tett. 
A király azután megbizta Bo 

viczényt a kabinetiroda teendőinek ve 

tésével 

A király elmagyarázta, hogy az 
deti tervtől eltértek. Az eredeti terv 

volt, hogy a király és a királyné megé 

kezésük után nyomban vonatra szálla. 

nak, amelynek vagonjaipan már ott v 

rakoznak Ostenburg emberei és elindul 

nak Budapest felé. Sőt ugy terveztek 
hogy Ostenburg emberei is csak Buda 

pesten tudják meg, kik vannak a 

ton és hogy mi az utazás célja. Ettől 

tervtől azonban el kellett tekinteni, 7 

nem állott kellő vasuti koesi rendel 

sükre 



eit fizetnek. Jeögés hirdetések 

Iyen birdetésekre a felizével eftá- 
tott frásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhtvatainak. 

Megbizható mindenes 
ki jól főz, éves bizonyitvánnyal március 
f-ére felvétetik. II. ker, Bul. Regina 
Maria (Liget-ut) 9, II. em. 2. (218) 

Mindenes sznadesnó 
és fiatal szobalány, lehetőleg testvérpár 
március 1-ére felvétetik. Cim a kiadó- 
ban. (219) 

Konyhalány 
tiszta és ügyes, azonnalra felvétetik. IV., 
Str: Miron Costin (Horváth Boldizsár 
utca) 5, I. em. (220) 

MMdás-vétel 

Olcsőn eladó 
egy világos cseresznyefa hálószoba- 
berendezés. Cim a kiadóban. (666) 

Fémesztergapadot 
50-75 cm csucstávolsággal, láb- vagy 
motorhajtással keresek. Ajánlatokat 
Móczár, Szentgyörgy-tér 4 sz. cimre ké- 
rek. 1218) 

Szép kisebb pálmát 
keresek megvételre, faj mellékes. Aján- 

latokat ármegjelöléssel Pálma jeligére 
kérek. (221) 

Gyermektelen 
házaspár házmesternek felvétetik. Er- 
deklődni délután. Cim a "iadóban. (685) 

Kifutófiut 
biciklivel felvesz Hollós uridivatüzlet, 
Lloyd-sor. (620) 

Bejárónő 
félnapra, elsejére felvétetik. Józsefváros, 
Str. I C Bratianu (Uri-u.) 2. sz., III 
em. 2. (687) 

fűlást keves 

Fehérnemü-varrást 
magánosok és üzletek részere olcsón 
állalok. "érfi fehérnemü, pyjama és 
gyermekkelengye készitésében több éves 
praxissal rendelkezem. Cim: özv. Her- 
dina Sándorné, zsefváros, Str. Gelu 
(Pacsirta-u.) 39. sz. 100) 

Ügyvédi irodai 
gyakorlattal biró, perfekt román-ma- 
gyar gépirónő azonnalra állást keres. Ci- 
meket a kiadóba kér. (210) 

Fiatai szobalány 
kisebk háztartásta, esetleg gyermek 
mellé is, azonnalra állást keres. Cim a 
kiadóban. (206) 

Intelligens, 21 éves 

négy középiskolát végzett leány, beszéli 

a magyar, német és román nyelvet, ki- 

sebb gyermek mellé mint nevelőnőnek 

ajánlkozik, kizárólag uri családhoz Te- 

mesváron. Ajánlatokat Lelkiismeretes" 
jeligére a kiadóba kérek. (106) 

Román, német, magyar 

nyelvet szóban és irásban perfektül biró 
kisasszony, némi irodai gyakorlattal, 

1-ére állást keres. Cim a kiadóban. (216) 

Ruhamosást vállal 

darabszámra Asztalosné, III. ker., Gát 

or(Splaiul Ioan Rusu Sirianu) 36. (680) 

Kézivályog 

eladó. Cim a gyárvárosi kompnál. (683) 

Komplett háló 

és konyhaberendezés, egész uj, modern, 
összesen 5800 leiért eladó. Régi butorért 
ujat adok. Str. Romulus 8/a (Hattyu-u.) 

(690) 

szépségápolás 
hnRajfestés 

! tartőshullám 

J. WALTRICH 
fedrásznái 

Fő utea és Kossuth-tér sarkán, 6-os 
villamos végállomásánál. 

fakás 

Belvárosban modern 

háromszobás, magas földszintes lakás 
összes mellékhelyiségekkel május 1-re 
kiadó. Cim: Str. Gen. Grigorescu (Fe- 

renc József-utca) 4. sz. (621) 

A Lloydsoron 

volt Löffler A) házban modern 4 és 5 

szobás lakások és egy kétszobás iroda- 
helyiség május 1-ére kiadó. Bővebbet a 
Temesvári Bank házkezelőségénél. (586) 

Modern 

2 szobás lakás kiadó május 1-ére a Pap- 
neveldei bérházban, Belváros, Lonovics- 

utca 12. (678) 

gegolcsóbb kévdetés - leggyocsabb ecedmény 
. 

Aapróhirdetéseket felvesz 

Belvárcshan: Dén Hirlan kizd 
tala, Szentgyörgy-tér 4. Gyárv. 

ban: Kardos-traiik, Kossnth- 
Gránátosutca sarok, Me 
Fö-utca 27. Józsefvárosban: 
trafik, Kötti-tér, A hirdetési di 

den esetben előre fizetend 

3 vagy 1 szobas 
abszolut modern lakás május elsejére, 
központi fekvéssel kerestetik. Cim a ki- 
adóban, (111) 

Családi ház 
Tigris-utca 49. sz. alatt uj, modern, alá- 
pincézett 2 szoba, fürdőszobával, kerttel 

kiadó. Erdeklődni Kovács Károlynál, II., 

Telegrafului (Távirda-utca) 76. sz. (680) 

Raktár vagy mühely 

céljaira alkalmas helyiség a józsefvárosi 

indóház közelében, kiadó. Cim: Dr. 

Kovács, IV., Bratianu-Uri-utca 5. (682) 

Különbejáratu 
butorozott szoba (fürdőszobával) a 
Küttl-téren, penzióval vagy anélkül, ki- 

adó, Cim a kiadóban. (676) 

Kiadó 
szoba, konyha, éléskamra gyermektelen 
házaspár részére. Vizvezeték a házban. 
IV. ker., A. Vlahuta-Zrinyi-utca 15. (688) 

iülöniéle 

Autóbusz Varias-Kétféel- 

Timisoara 
között közlekedik naponta kétszer, 
vasárnap és ünnepnap délelőtt egyszer. 

Indul: L, Piata Marasti Klein és 
Buding vendéglőtől. 

Indulás: Variasról 6.00 óra, 1.30 óra 
Temesvárról ind. 12.00 óra, 6.00 óra 

Erkezés: Temesvárra 7.45 óra, 3.10 óra 
Variasra érk. 1.25 óra, 7.30 óra 

horgolást, azsurozást, slingelést, mono- 

gram-himzést olcsón vállalok. Cim a ki- 
adóban. é) 

Menyeret és munkát 
a dolgozni akaróknak, jelszava 
a Katolikus Munkásszövetség- 
nek, amely bárminő szak- vagy 
napszammunkást azonnal köz- 
veltt. / Érdeklődök fordulja- 
nak a szövetséghez: Erzsébet- 
város, Bulev. Mihai Viteazul 
(Püspök-ut) 9. szám, bejárat az 
Onutiu (Jósika-utca) felől 

Teleion: 6-55 

tincsei tavaszi mintavásár 1934 
Megnyitás március 4. 

33s"h utazási kedvezmény 
a német bizodalmi vasutvonalakon! 

* Minden felvilágositást megad a 

LEeZIGER MESSAMT LEIPZIG oEurscutano) 
annak vagy képviselője Angerbauer Jenő, Tinisonra L 

raporgeset . Helefon 7 
Str Gen 

nyomban megin 

juk eimére ugy, h 

a hónap vég 

a legelső reggeli 

nat beérkezése utá 

kézbesítőénk utja 

OT 

Meghivó 
„Charon a városi alkalmazottak 

gélyző és temetkezési egylete, 1934 feb 
25-én, délelőtt 10 órakor a II, Buziá 
10 sz. „Burkus" vendéglő termében t 

8vi közgyülést 
a következő napirenddel: 

1. A közgyülés megnyitása, jegyzőkő 

vezető és két hitelesitő kijelölése. 

2. 1938. évi igazgatósági jelentés. 
3. Pénztárnoki és ellenőri jelentés. 

4. Az alapszabályok módositása és 

szerint uj választások. 

6. Javaslatok, 

Ha a közgyülés a megjelentek csel 

számánál fogva nem volna határozati 

ugy a közgyülés 1934 március 4-én déle 
10 órakor lesz megtartva. 

A vezető 

AN AT 

azonnal és jutanyosan 
eszközöltetnek 

Timisoara L sStr. Lenam 

Telefon 74 

AAyomatott a ,aemesvaror Zeltung körlorgogepemn. 


